

南京某商贸公司黑手伸向 33 所高校

834 名“创业”大学生身陷传销陷阱

传销“黑手”伸向美丽的校园,今年2月份,南京工商和公安部门联合查处的某商贸有限公司传销案让人大吃一惊,陷入这个传销活动的除了一名外地高一学生外,清一色是南京高校的大学生,总数834名,涉及33所高校。昨天,南京市工商局、公安局两部门联合表示,近期将开展“防止传销进校园”专项整治活动。

大学生家长举报揭开传销骗局

今年春节刚过,一位苏北家长赶到南京向公安部门反映,他儿子在南京一所高校上学,寒假前说他找到了一份工作,过年就不回家了,这让父母感觉不太对劲,在跟儿子多次联系后,他们怀疑儿子是陷入传销组织了,于是来到南京一边找儿子,一边就向公安举报。

这位家长提供了儿子的“工作单位”——南京某商贸有限公司,公安部门在接到举报后,非常重视,联合工商部门进行摸底调查,而揭开的内幕令人触目惊心——这不是一份简单的工作,正如举报家长担心的那样,这是一个传销活动,而陷入传销的居然几乎都是大学生。今年元宵节前后,80多名公安和工商执法人员,前后奋战4天4夜,将该传销组织的4个窝点全部取缔,经过调查,这个传销组织从2006年9月开始拉人,到被取缔时,前前后后一共有33所南京高校的834名大学生被骗入其中。

“创业联合会”不创业,拉人入会有奖励

南京某商贸有限公司,其

前身是大学生创业联合会,而组建者中有一名就是在校大学生。2006年9月,公司开始大量发展在校大学生成为公司销售员,而方式就是同学向同学宣传,“现在找工作有实践经验就有竞争力,这个公司可以提供实践的平台,还能赚钱。”实践平台、赚钱机会,这两个“好处”足以成为很多大学生加入的理由,甚至对加入公司先要交150-1000元的入门费也没人去质疑。

赚钱没那么容易。进入公司,成为会员后,要不停地拉人加入。公司宣称,拉人可以取得参加公司活动和销售公司产品资格,拉的人越多,经考核合格,签订《劳务合同》后就可以成为所谓的正式员工,享受公司所谓的优惠价格购买产品进行销售。执法部门在调查中了解到,该公司的产品就是从珠江路电子市场批发来的一些耳机、小电子产品、手机充值卡等假冒伪劣商品。执法人员表示,卖产品只是一个幌子,真正的还是在拉人头,让一个大学生拉另一个大学生加入。公司还会组织“培训”,这跟其他传销活动的“洗脑”无异,宣传“一夜暴富”的理论,不过针对大学生,“洗脑”中更多强调的是这个活动是一个“锻炼”,这个非常

具有迷惑性的字眼也让很多大学生死心塌地,自始至终都认为是对自己人生的一次磨砺。

被洗脑,大学生休学去“开辟战场”

该公司租了4处民房作为“培训”地点,都在高校的周围,大学生听了这些“培训”后,学校的课都没心思去上,整天想的就是如何介绍同学加入,如何一夜就能成为富翁。被骗加入这个传销活动的从大一到大四的学生都有,家庭贫困的占大多数。执法人员表示,传销组织就是抓住了大学生急于挣钱自立的心理,诱骗他们上当。

而这些参与传销的大学生学业荒废不说,身心也受到重创。执法人员表示,在这次传销中传销头目不仅通过“洗脑”对大学生进行精神控制,甚至还采用体罚的方式对他们进行非人道的人身摧残。但就是在这样的情况下,一些被“洗脑”的大学生不惜退学、休学,成为其中的“小头目”专职从事传销,到高校去“开辟战场”,拉拢更多的人进来。据悉,800多人中,休学的有10来个,退学的也有好几个。

目前涉案的834名大学生已全部被解救,回到学校恢复正常的学习、生活。该案的两名

为首分子已经被市公安局刑事拘留,并移送检察机关提起公诉。工商部门也对该公司进行了行政处罚,没收公司所有非法所得,并处以200万元罚款。

将针对校园开展传销专项整治

传销向大学校园渗透成为近年来的一种趋向,而涉世未深的大学生抱着锻炼自己、勤工俭学的美好愿望也容易上当。南京高校云集,大学生众多,昨天市工商局副局长谭海清表示,工商和公安部门近期将开展专项整治行动,有针对性地防止传销进校园。与教育部门和各高校共同利用校报、校刊、校园网络等宣传方式,广泛开展宣传教育;还将加强对人才市场招聘信息及网络招聘信息的监管,及时清理以招工为名诈骗大学生进行传销活动的信息,堵住传销组织进行诈骗的渠道。

市工商、公安部门提醒,大学生要认清传销本质,增强防范意识 and 自我保护意识;同时号召广大市民积极提供传销活动相关线索,市公安局举报电话为84427055或110,市工商局举报电话:12315。

通讯员 宁公宣 宁公平 快报记者 陈英

中了奖 奖品还得掏钱买?

时间:昨天中午
地点:玉桥市场门前

快报讯(记者 陆鸣)昨天中午12点,中央门玉桥市场门前,4名青年搭起长长遮阳棚,堆起各类商品,安放起大纸箱,宣称免费摸奖,然而哪有天上掉馅饼的好事,几乎每一名顾客都摸中了奖,却必须以所谓的“中奖优惠价”购买堆放在遮阳棚里的各类商品,不买还不行。

“我原本是从这里路过的,听到他们一个劲喊免费摸彩中大奖,就停下来随便看看。”市民王先生无奈地说,4名20多岁的男青年都很热情,一个劲鼓动自己摸一把,又不要钱,还说迟了奖品就被别人拿跑了。“于是我就抱着试试看的态度把手伸进纸箱里。”

王先生把摸出来的纸

条凑近一看,纸条上竟赫然写着“电炒锅”一台,青年们忙鼓掌祝贺,称赞他运气真好,并随即将一只电炒锅从商品堆里找了出来,“喏,这只电炒锅原价500多元,因为已中大奖,所以只需付120元就可以把锅拿回家了!”

“什么?这种杂牌子的电炒锅值120元?500多元的‘原价’就更是没听了!”王先生连忙挥手,再看看其它奖品,中奖的价格仍然比市面上的正常价格高很多,于是王先生连称这个奖不中也罢,电炒锅自己也不要了,全当没有中奖这回事。这回4名青年可不干了,拉住王先生坚决不让走,非要他掏120元买下电炒锅不可。情急之下,王先生拨打110报警。110民警赶到后,责令4青年停止营业。

(王小姐爆料奖60元)

两人车上吵架 误伤旁人

时间:昨天下午
地点:南京火车站

快报讯(记者 解璐)昨天下午,在火车站南线上公交车总站,市民周某和别人发生争执,对方竟然用饮料瓶砸向周某,周某一闪,饮料瓶砸到了旁边一位老者,致使老者眼部受伤。

据市民周某说,他在火车站南线上公交车总站等汽车,看见有两个男子在偷别人的手机,但他没有出手制止。公交车到站后,周某准备上车,发现那两名男子也准备上车,一股厌恶的情绪油然而生,周某忍不住嚷

道:“挤什么挤。”两名男子也不是省油的灯,随即与周某某争吵起来。

争吵越来越激烈,其中一名男子抡起手中的饮料瓶朝周某的头部砸去。周某一闪,塑料瓶砸中了旁边的一名六十多岁的老者李某,李某的眼睛顿时肿起了一大块。“你们干什么?”“怎么能打人呢?”车内其他市民纷纷为老者抱不平。两名男子知道事情不妙,塞给老者200块钱,就下车跑了。

最后周某向派出所报案,并告知警方这两名男子曾经偷了手机。目前此案正在调查中。

(王先生爆料奖60元)

13岁的孙子 74岁的奶奶 今天我们小学毕业啦!

“经过6年的努力学习,恭喜你们两人顺利毕业!”接过蔡明校长手中两本红红的毕业证书,祖孙俩不由自主地把手举了起来,敬了一个少先队礼,与13岁孙子的标准手势比起来,74岁奶奶的敬礼虽然不合格但是却迎来了如潮水般的掌声。这是一场特殊的小学毕业典礼。昨天,白血病患者蔡登皓与陪读6年的奶奶李令芳一起学完了小学6年的学业。

祖孙俩6年同学

下关区小市中心小学校长蔡明回忆起了六年前的一幕:一位年迈的老太太领着一个六七岁的小男孩走进了校长办公室,小男孩脸色苍白,头发秃光。老太太说:“这是我孙子,得了白血病,孩子的身体坏了,可头脑不能坏,校长,你能不能收下我孙子,让他读书?”老太太的话让蔡校长心中很难过。学校慎重研究后决定录取蔡登

皓,并免除一切费用。

白血病人不能跌倒,不能有一个小小的伤口,因此奶奶必须跟着他一步不离。校长特批,在皓皓的旁边给奶奶安一个座位。

“我本来大字不识,又加上年纪大了,一听老师讲课就打瞌睡,更难受的是硬板凳坐不了10分钟就腰酸背疼,双腿发麻,可一看身边的孙子,我便咬牙忍着,很认真地听。”奶奶悄悄地告诉记者,6年下来,也认了不少字。

“长大赚钱养奶奶”

皓皓一岁不到的时候,爸爸妈妈就离婚了,奶奶无可选择地担当起抚养皓皓的职责。在昨天的毕业典礼上,比奶奶高出一头的皓皓亲热地搂着奶奶,开心地拍着毕业照。“我喜欢画画,喜欢看动画片,长大了,我想当一名动画制作师,设计出好多好看的动画片。”皓



一起拿到证书,祖孙俩都很激动 快报记者 洪波 摄

皓憧憬着未来,“我小学毕业了,马上就上中学,然后上大学,上完大学我就有工作了,我要赚钱养奶奶。”

“关心小登皓的不止学校,还有好多陌生的好心人。”蔡明校长说着便拿出一本记录本,上面密密麻麻地记载着小登皓收到的每一笔捐款。其中有许多笔都是一个叫许旭的人

捐的。皓皓的奶奶李令芳老人告诉记者,她曾经按照汇款单上的地址“中山东路200号”找过,但是中山东路200号是大行宫附近的一家金店,她一直没有找到。“我想告诉好心人,在你们的关心下,皓皓病情稳定,目前已经无需接受化疗了。皓皓马上就要成为中学生了。” 快报记者 项风华

自从《暑假学生鼻炎优惠诊疗活动》刊登出后,就引起了众多鼻炎患者的极大关注,参与热情最高的学生和家长们,纷纷致电南京金陵康复医院耳鼻喉健康热线83340266进行预约,就昨天接近百名鼻炎患者持续致电预约,其中有70%是学生及其家长。

耳鼻喉诊疗中心毕抚英主任告诉笔者,这一活动广受欢迎的原因,不仅仅是因为学生患者本人可以享受鼻内窥镜检查费优惠50%及治疗费优惠30%,更重要的是耳鼻喉科临床最新技术的高安全性能。

鼻炎不愈影响智力发育

有调查发现,18岁以下学生群体有两成患有鼻炎,鼻炎发病趋向低龄化。医学专家指出,

百名鼻炎患者持续致电预约

专家指出:耳鼻咽喉疾病直接影响学生的智力发育

青少年时期由于机体各器官的形态发育和生理功能的不完善,造成抵抗力和对外界适应力较差,因此更容易患上鼻炎,其中以鼻窦炎、肥厚性鼻炎最为多见,一般表现为鼻塞、流鼻涕并伴有头昏头痛,按压额头会有酸痛感,也就是孩子们口中的“鼻涕虫”。

学生患有鼻炎,可导致鼻腔狭窄而影响通气,进而导致氧气吸入受阻引起血氧饱和度下降,引起全身各组织器官不同程度缺氧,出现记忆力减退、智力下降、周期性头痛、头昏、视力下

降、学习成绩下滑等症状表现。更为严重的是,长期的张口呼吸不仅会因为空气刺激鼻腔导致咽炎,而且还会使孩子嘴唇变厚,牙齿向外发育,形成鼻梁扁平、硬腭高拱、切牙外突、牙齿排列不齐等面部畸形(俗称“鼻炎面容”)。

等离子技术倍受青睐

南京金陵康复医院在省内率先引进的等离子专利技术,以其确保粘膜完整、安全无痛、无须住院、术后康复快、综合费用低等显著优点而受到患者的青睐。

该院利用等离子技术已成功开展了数千例针对学生鼻炎患者的鼻息肉切除术。临床数据表明,等离子专利技术使得过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、鼻出血、咽炎、扁桃体炎、腺样肥大、鼾症的治愈率和手术安全系数较其他手术明显提高。

南京金陵康复医院
主治:鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽炎
健康热线:025-83340266